## Finanzvorlage 2019 - Nachtrag Gesetz über die Wasserbaumassnahmen an der Sarneraa Alpnach

Geltendes Recht	Ergebnis 1. Lesung Kantonsrat vom 5. Dezember 2018
	Gesetz über die Wasserbaumassnahmen an der Sarneraa Alpnach
	Der Kantonsrat des Kantons Obwalden
	beschliesst:
	I.
	Der Erlass GDB <u>740.3</u> (Gesetz über die Wasserbaumassnahmen an der Sarneraa Alpnach vom 27. Mai 2015) (Stand 1. Januar 2016) wird wie folgt geändert:
	Art. 10a Finanzierung
	<sup>1</sup> Die Finanzierung des Gesamtprojekts Sarneraa Alpnach erfolgt aus den Mitteln, welche mit der zweckgebundenen Staatssteuer von 0,1 Einheiten für das Projekt Hochwassersicherheit Sarneraatal erhoben werden; Art. 8 des Gesetzes über die Planung, den Bau und die Finanzierung des Projekts Hochwassersicherheit Sarneraatal <sup>1)</sup> gilt sinngemäss auch für die Finanzierung der Wasserbaumassnahmen an der Sarneraa Alpnach.
	<sup>2</sup> Die Finanzierungskosten richten sich nach Art. 8 Abs. 3 des Gesetzes über die Planung, den Bau und die Finanzierung des Projekts Hochwassersicherheit Sarneraatal.
	II.
	Keine Fremdänderungen.
	III.
	Keine Fremdaufhebungen.
	IV.

<sup>1)</sup> GDB <u>740.2</u>

Geltendes Recht	Ergebnis 1. Lesung Kantonsrat vom 5. Dezember 2018
	Dieser Nachtrag tritt am 1. Januar 2019 in Kraft. Er untersteht dem fakultativen Referendum.
	Sarnen,
	Im Namen des Kantonsrats Der Ratspräsident: Der Ratssekretär: